FeOMeTpI/IH KOMIIJICKCHbBIX YIHCEJI

1. Permure ypasnenne |z — 1| + |z —i] = v/2.

2. [yers |z| = |y| = |2|. Hokaxkure, aro
Yz
DD

c R.

3. Ha croponax Tpeyroisunka ABC nocrpoens kBajpatel ABB1A; 1 ACC1A,, tie-
PEeKpBIBAIOIINECsT ¢ 9TUM TpeyroJbHuKoM. Haiianre yron mexay menmanoit AM
rpeyrosbanka ABC un orpeskom AjAs, a TakyKe OTHOIIEHNE WX JJIHH.

4. JlokaxXurte, YTO TOUKH 21, 22, 23, Z4 JIEXKAT HA OJHOI OKPYKHOCTH WJIN IIPSIMOIT TOT 1A,

1 TOJIBKO TOI'Jla, KOIJa

21 —R3 <1 — 24
: € R.

22_23. 29 — 24

5. Tpeyrombuuku NABC, ANABsCyx, ANAcBcC, AApBCp 0quHakoBO OpUEHTHPO-
BaHbLI 1 IOA00HBI IIPY YKA3AHHOM IIOPsIKe 00X0/1a BepIIH. JJoKaXKuTe, 9T0 cepei-
Hbl 0Tpe3koB AgAc, CxCp, Bo By obpasyior Tpeyroabank, mogobnniit AABC.

6. Ha miockocTn Janbl OKpYKHOCTH Y U w. JloKayKuTe, UYTO KOMIO3UINS WHBEPCHIT
Y, 0 1, 01, ABigeTcda nuuBepcueit. JlomoaHnTe LB BOIIPOC: OTHOCUTEJILHO KaKoil
OKPYZKHOCTH?

7. Haiinure BHyTpH paBHOCTOPOHHErO Tpeyroibanka ABC reoMeTpuieckoe MecTo To-

gek X, Takux uto /X AB + /X BC + ZXCA = 90°.

8. Ha emmHuvnOll OKPYKHOCTH OTMEYEHBI 71 TOYEK, SBJIAIONINECT BepIIUHAMU Ipa-
BIJIBHOTO Nn-yroJibHuKa. OJIHa U3 HUX COeJIMHEHa XOpJaMu ¢ ocTaJ bHbIMI. Haitanure
[IPOU3BEJIeHNE JJINH 3TUX XOP/I.
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